


pal fiare A
- A s
= fi 20

— - A
/= = =
— - A

12

18

. 18

23

24

29

33

33

36



L

o< - 4L o8
¢ i H=™
- A 1=
- o
S L
- = ™M=
- = ™=
¥ A5 ow i 4L -8
TM_”9
_|__
- £ % 4]
5 4 d 48
I
4—»5'_8 J
™S8 AL J'\/g
~ 24 T™M= 8 8
d
=i=2- 4L o8
fve |
- Y Y8
n
n WD J a: D
# VA
n < Jd  T™s
oy 9

= 1=
— —

- %% - 4 =i [ Vo
L Ls —- _ =| ™
— =| ™ — AL [ Ve
=V o | £Ng Vo o A -
[ Ve
%Ny V | ® %] |Fe N O wi -3
AL ﬁ\/g
0= 4L oV 9
- ez ™|y g7 « 0 L& -8 g 5°
S I
- |t.e2:0ed - -8 e -
:»\/9
@\/9
* %8 | 3% 3
=|$ =8 .—zTM=| AL



2

2

8 8 8 8/ — 8 - A-” AL - -y 9
il 4 — I—:TME|8 —_ d — H VP e — -
= [ Ve
-= ™M= | 8 0 L A< les WD J o2 ) d 4
== AL - oy 9
— — i— eSSI-Lrs c\/A:E— - =~ M= A L
== [l 4:»\/9
29 8 — -x M= — s - - 8 L g
Vv e
_I__
% - % %] |Fe —< % 0 n & eonz 0 = -
Vv 9
. - - =8 Rfih™ ey Hdvorasoer | AL -~ ™8
- << lL- L - A fe Eve
- wmzfi, — ec=m™m=lsydradoe du'c-nwead— s 0
. _I__ AL T™s £ - # %-” ||—e Ly o
> 0 %z %] fe —owfi £+ 8 mldda™ -~ kyo
< 17 - - - fis - A ™ 34— de Yo [k —
=] - = ™M= — 4:\/9
o J z 4 oA - = ™M= 8 - % % |Fe -
@\/9
- o= |8 J L A e 0 # I VA
. +—emra=> JdPepc " dyswdy a0 4L ®m) 4=
=V 9
_I__
- 0 d - 2% |es - <— r~ Ekyo
n - —_ 8 8 i o) - - Vﬁ*.. JL
=8 — - - % % A Ve
/ —
n — < — - 18 - 4L eV o
B—ZfIJ— n — |88 — - A‘” 9 A
S TP - Ly
N6 rvdraddod! s 0ai o« —p5du- FyY=evv < -V ° Facebook v
DFAD) OF wmz fi | — 4L - [V
4 1 — wmed o— dAa™ - -8 - 2% e Eve



> _
N T Y == 5 - Lys
n d —Wwead8 ' o — A +— - kv
~ = 4w cmifeare %o o opidfer -
L —< 24 - SV
. - - |H 4L ™3 - N n n —  %No v
s - A oo 1y ozwmf A Ly
- L we o= swfe T
361 361 0
N
_ A 8 — - Y1 8 o L =y ks I <
i v
361 361 0
361 361 0
361 361 0
____________________________________________________________________________________ 361 361 o0
361 361 0
uuuuuuuuuuu 1 lset s o |
N T -
_____________________________________________________________________________________ 361 361 o0
- | | 31 31 o
361 361 O
_____________________________________________________________________________________ 361 361 o0
uuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuu 361 361 0
361 361 0
361 361 0
361 361 0
361 361 0




6 0
1 0
3 0
36, 36 0
6 6 0
12 12 0
2 2 0
I D 1 1 4 o
2 2 o
> / —
- 0= il — s J _ AL
8 — - Ey o
a AL Tvs _ J _ -
3 39
1 1 0
. n
n + o = o2 er A
=Ls AL - - -y 9
n 4 - <o l-4 oV -8 4y A o=
- N /= — Ll « z2290— - kvo
n — -~ Ne/ [ = A -8 - -
A AL [y
» 8
n - = ™M= - % %8 o 4L z%]|e
"oeH = 4 % Bweery e oo
- -4 =V
n d — — - = ™M= AL - L o

C)E -

Ev o

— - = ™
— -8

A e



0
0

0

 E—
0

_6"mm"mm"m“m

.6"mm"mm"m"m

_6_“m"m"m"m""

_6_“m"m"m"m""

ap—
0

.6"mm"mm"m"m

0

6.m"m"m"m"m.

0
0

.6"mm"mm"m"m

_iéuum

12

12

12

12

12

2

361 361
361 361

12

361 361

12

..361 361

361 361

12

361 361

12

361 361

361 361

361 361

361 361

361 361

12 .

361 361

361 361

361 361

12
361 361

12
361 361

_uié"m"

12

12

-

= -

12

L2




108,000

68,100

22,680

4,266

345,600

57,240

46,440

19,440

29,700

90,800

51,000

5,424

14,709

78,840

280,800

124,200

106,920

45,400

11,030

8,014

123,120

113,500

25,920

70,200

OO O [0NIN[N[NNO ([ |o |00 (oo oo (o1 |01 | [

45,400

[EEN
o

23,000

[EEN
o

136,080

[EEN
o

127,440

[EEN
o

21,600

10

45,400

197,640

45,400

22,700

999,000

18,360

45,400

37,800

113,500

63,504

3,793,567




J 2

s

-

-

2 - Viom™le -H s
o — n &L gy
N — il — 8 4 — — 8 — — 8 —
4L < o= 8 — d AL oy 9
a foamz L AL o8 8 8 _ J
— 4L o= AL -y 9
__________________________________________________________________________________________ 6y 3614 O |
o esysey o |
361 361 0
o
T R T S S ML
1 - av L gy
= - #£02 v gt =i d -8 - — - = ™M= AL =| 8
AL -= _ - 349 _I__ - = ™= L AL -y 9
— d — L ™ - | +—= n»fi ol -
- Ly
> d — == |s Yo — < ~ |F4
R I T | TR S
2 2 0
< —
L oy _ - Loy ke 1, _ 1 < —
- Ly
wdJ RO~ ds < o= < - IRV
w3 R s =% FI< ) Foike o VA
< — wmzfisd VAL <— Retv fihvessh' dvd e
1= - < == - eV
70% — < o= - =V e



g = Dz AR-
87,006 88,456 1029
42,171
37,591
4,580
9,557
1,077
8,480
36,728
29,917
6,811
46,00C 48,118 1059
12,662
21,637
10,118
5,947
4,171
312
3,389
133,000 136,574 1039
1,157 919 238
77 74 3
68 62 6
4 4 0
563 519 44
14,158 12,653 1,505
378 362 16
16,409 14,593 1,812
® @ e D)
ABEHR 3 500,000 452,067 90%



REE (AEB)HDOER (N)

145,000

140,000

135,000
130,000
125,000
120,000 I
115,000
H25 H26 H27 H28

H29

700,000
600,000
500,000
400,000
300,000
200,000
100,000

ASEHRDOHERE (N)

H28 H29

10




A HEABE% BHEEZEE(AN) mNEEE (AN =
BA KA 2,835 f@%ﬁﬁ 821
/r-h 373|EEnE 1,565
A 33|[EEH 413
SiRF =
417 30 /h-eh 30|4TEEE 305 8,570
— KA 1.672| A4 /8R 47
Ih-eh 392(Fdmth 84
NET 5,335(/v &t 3,235
BA XA 3.831 fg‘ﬁﬁﬁ 1.657
/N-eh 445 |5 hE 2,007
KA 110([EEH 691
[iRF -
58 31 e b 402|4TEEE 505 14,581
—— KA 3.819[.834/8% 13
h-h 907|Fm it 194
INET 9.514|/N 5t 5,067
BA KA 2617 f@%ﬁﬁ 835
A== 218|EEhE 1,934
&tk KA 27|fEEE 529
64 30 /h-ch 1,800| 7 EH 374 11,492
—_— KA 2,408 534/ %R 44
ir-th 470|F Dt 236
INET 7.540|/ 5+ 3,952
BA KA 3,190 f@%ﬁﬁ 964
sr-h 359| = EnE 1,658
=k KA 13 ([EEEH 615
7H 31 h-th 361|9veEE 416 10,998
— KA 2.619( A/ 25
/N-rh 458|F 1t 260
INET 7.060|/h 5t 3,038
BA KA 4,099 f@‘ﬁﬁ‘lj 1,386
Ih-h 719 | = 8sE 1,676
&tk KA 49|EEH 619
3= 31 Jh-th 19| rEHE 427 13,263
- KA 3,089[.534L/8 R 21
/r-th 927|F Mt 232
INE 8.902|/v5t 4,361
BA KA 3,267 f@%ﬁﬁ 855
/N 269|EEnE 1,651
&tk XA O[fEEE 479
9A 30 /N-ch 1,099 EH 334 10,615
g KA 2.055( 5 /8 R 34
i iIr-h 369|F Mt 203
INET 7.059|/h 5t 3,556
Sl 183 H 45 410|&5t 24,109 69,519

11




12











































































